

Office Stage - Út a hatékony irodához program

Aréna Business Campus Office Tour - Less be a kulisszák mögé!

Miről szól az Office Stage?

Az Office Stage a Groupama Aréna 3 szintjére tervezett, egyedülállóan komplex **Big Office Day** része. A legújabb irodafejlesztési trendekért és innovációkért az ingyenes irodapiaci expóra is érdemes ellátogatni. Az ezekkel párhuzamos **Big Office Day 2019 konferencián** szakértők és sikeres cégek vezetői szólnak meg a legégetőbb irodatech- és HR-kérdésekről.

A sikeres IT-fejlesztési beruházások gyakorlatába a **Big Office Consumption Based IT 2019** szeminárium nyújt betekintést.

Minden, ami iroda – ez lesz a Big Office Day november 20-án.

I. SZEKCIÓ: Amit a bérlők akarnak: zöld, inspiráló és hatékony

09:30 - 09:45 WELL, vagy tech? - Megkérdeztük, hogy mire vágnak a munkavállalók

Előadó:

Végvári Zsuzsi, munkakörnyezet tanácsadó, CEO, Offiseven

09:45 - 10:00 Szolgáltassunk munkahelyi élményt! - Van mögötte tartalom, vagy ez csak egy újabb buzzword a bázvördök végtelen sorában?

Előadó:

Horváth Dávid, Senior Workplace Consultant, Occupier Services, Colliers International

10:00 - 10:50 Mi kell hozzá? - Agilis munkavégzés és innovatív munkahely

Moderátor: **Nóthig Dániel**, edUcate társalapító, ex-McKinsey tanácsadó,
Columbia Business School MBA

Beszélgetés résztvevői:

Horváth Dávid, Senior Workplace Consultant, Occupier Services, Colliers
International

Mádi Gábor, CIO, Shiwaforce

Tóth Mariann, bérbeadási igazgató, Property Market Kft.

Végyvári Zsuzsi, munkakörnyezet tanácsadó, CEO, Offiseven

II. SZEKCIÓ: Az elméleti megközelítésen túl: így működhet a gyakorlatban a wellbeing és a home office

14:00 - 14:15 „Ne csak szép, de jó is legyen! Komfort kontra dizájn!” A WELL minősítés, mint eszköz az átgondolt, egészséges irodák kialakításához

Előadó:

Kovács Emese, energetikai tanácsadó, WELL AP tanácsadó, MN6
Energiaügynökség

14:15 - 14:30 Szabadság és biztonság a munkahelyen - Lehetséges?

Előadó:

Szabó Viktória, tréner, coach, Szervezetpszichológus

14:30 - 15:15 Cége válogatja - Kinél és hogyan tud igazán jól működni a home office?

Moderátor: **Bán Zoltán**, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

Beszélgetés résztvevői:

Baráth Barbara, CEO, Green Fox Academy Kft.

Gál Balázs, Közép-európai toborzási és kiválasztási vezető, Citi

Hermann Kamilla, partner, Indotek Group

Szabó Viktória, tréner, coach, Szervezetpszichológus

Végh József, HR igazgató, K&H Csoport